

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Data: 01.07.2019

Nga: Bashkia Belsh

Për: *Operatori ekonomik "ARENA MK" sh.p.k* me Nipt **L67619801Q**, me seli Rruga Nacionale Ballsh-Fier, ndërtesa private nr.2, zona kadastrale 1566, me administrator z.Endrit Myrtaj

Procedura e prokurimit: Kërkesë për propozim "Shërbim"

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-24868-05-30-2019

Përshkrimi shkurtër i kontratës: *Mbikëqyrje Projekti "Rikonstruksioni i Shkollës Mesme Belsh" "Sami Frashëri"*.

Fondi limit: 1 100 000 (një milion e njëqind mijë) lekë pa TVSh.

Burimi i financimit: nga Buxheti i Bashkisë Belsh

Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 17/06/2019 ora 09:30

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin: 75 ditë nga lidhja e kontratës

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: **çmimi më i ulët X** oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedure këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. *Operatori ekonomik "AIR KOMPONENT" sh.p.k* me Nipt L388205011, me seli kryesore Gjirokastër, lagja Cfaqë, Rruga Muhedin Muca, Godina 1katëshe, Nr pasurie 8/89 ZK.8543, me administrator Arben Paja, i cili nuk është prezent në ambientet ku po hapen ofertat.
2. *Operatori ekonomik "ARENA MK" sh.p.k* me Nipt **L67619801Q**, me seli Rruga Nacionale Ballsh-Fier, ndërtesa private nr.2, zona kadastrale 1566, me administrator z. Endrit Myrtaj, i cili nuk është prezent në ambientet ku po hapen ofertat. Ka paraqitur oferta ekonomike **949 200 (nëntëqind e dyzetë e nënte mijë e dyqind)** lekë pa TVSH dhe **1 139 040 (një milion e njëqind e tridhjetë e nëntë mijë e dyzetë)** me TVSH, si edhe ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë.
3. *Operatori ekonomik "GB Civil Engineering" sh.p.k* me Nipt **L51825011V**, me seli Tiranë, Njësia Bashkiake nr.7, Rruga e Kavajës, ish Parku, pranë "Tregut 100 Vitrinat", Kulla C, shkalla2, kati 7, ap.1, me administrator Z. Gazmir Bizhda i cili nuk është prezent në ambientet ku po hapen ofertat Ka paraqitur oferta ekonomike **me 950 000 (nëntëqind e pesëdhjetë mijë)** lekë pa TVSH dhe **1 140 000 (një milion e një qind e dyzetë mijë)** me TVSH, si dhe arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë ligjor që dëshmon plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim.

4. *Operatori ekonomik “Instituti i Konsulencës në Ndërtim “IKN””sh.p.k* me Nipt **K7182800J**, me seli në Tiranë, Farkë, Rruga Eduard Mano, pallati 20, kati 0, me administrator Z.Saimir Mysliv i cili nuk është prezent në ambientet ku po hapen ofertat. Ka paraqitur oferta ekonomike **966 275,61 (nëntë qind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e dyqind e shtatëdhjetë e pesë e gjashtëdhjetë e një) leke me lekë pa TVSH dhe 1 159 530,73 (një milion e njëqind e pesëdhjetë e nëntë mijë e pesëqind e tridhjetë e shtatëdhjetë e tre) me TVSH**, si dhe arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë ligjor që dëshmon plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim.
5. *Operatori ekonomik “M.A.K Studio” sh.p.k* me Nipt **L014220170**, me seli Tiranë, Njësia Bashkiake nr .5, Rruga Irfan Tamini, pallati i shoqërisë Cani nr. __, kati I parë, me administrator Z.Tomor Spahiu, i cili nuk është prezent në ambientet ku po hapen ofertat. Ka paraqitur oferta ekonomike me **1 041 150 (një milion e dyzetë e një mijë e një qind e pesëdhjetë) lekë pa TVSH dhe 1 249 380 (një milion e dyqind e dyzet e nëntë mijë e tre qind e tetëdhjetë) lekë me TVSH**, si edhe ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë dhe të saktë ligjor që dëshmon plotësimin e të gjitha kërkesave për kualifikim.
6. *Operatori ekonomik “NOVATECH STUDIO”sh.p.k* me Nipt **L01717030C**, me seli Tiranë, Njësia Bashkiake nr.8, Rruga Shënasi Dishnica, nr. pasurie 12/22+1- 18, zona kadastrale 8370, hyrja 1 ap.18, me administrator Z. Emil Nova i cili nuk është prezent në ambientet ku po hapen ofertat. Ka paraqitur oferta ekonomike me **965 596 (nëntëqind e gjashtëdhjetë e pesë mijë e pesëqind e nëntëdhjetë e gjashtë) lekë pa TVSH dhe 1 158 715 lekë (një milion e një qind e pesëdhjetë e tetë mijë e shtatë qind e pesëmbëdhjetë) me TVSH**.
7. *Bashkim Operatorësh ekonomik “ZENIT&CO” sh.p.k* me Nipt **K61731002D**, me seli Tiranë, Njësia Bashkiake Nr 9. 1017 Rruga "Myrteza Topi", Ndërtesa 18, Hyrja 7, Ap. 38, me administrator Z. Arqile Peri dhe **“ZETAKONSULT” sh.p.k** me Nipt **L91311047J**, me seli Tiranë, Njësia Bashkiake Nr 9. 1017Rruga "Myrteza Topi", Ndërtesa 18, Hyrja 7, Ap .38, me administrator Lorenc Hoxha, të cilët nuk janë prezent në ambientet ku po hapen ofertat. Ka paraqitur oferta ekonomike me **949 985 (nëntë qind e dyzetë e nëntë mijë e nëntë qind e tetëdhjetë e pesë) lekë pa TVSH, dhe 1 139 982 (një milion e një qind e tridhjetë e nëntë mijë e nëntë qind e tetëdhjetë e dy) lekë me TVSH**, si e dhe ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë ligjor që dëshmon plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim.

Janë s’kualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

- ❖ *Operatori ekonomik “AIR KOMPONENT” sh.p.k* nuk ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë ligjor për të dëshmuar plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim të kërkuara sipas DST.

Konkretisht:

1.1 Operatori nuk ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë për plotësimin e të gjithë kriterëve të vendosura në DST.

Nga verifikimi i dokumentit të vendosur në sistem, rezulton se operatori ekonomik ka vendosur vetëm një kopje të ekstraktit historik.

Pra është kërkuar që për kualifikimin e operatorit të paraqiten të gjitha dokumentat e kërkuara në DST.

Përderisa operatori nuk ka dërguar kërkesë për sqarim dhe as ankesë për këto kritere atëherë ka qënë i detyruar të paraqesë këto kritere specifikisht sic janë kërkuar në DST.

Mosparaqitja e tyre në mënyrë të saktë përbën kusht për skualifikim.

❖ *Operatori ekonomik* **“NOVATECH STUDIO”sh.p.k** nuk ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë ligjor për të dëshmuar plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim të kërkuara sipas DST.

Konkretisht:

6.1 Operatori nuk ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë për plotësimin e **pikës 2** ku operatori duhet të përmbush kriteret e vecanta të kualifikimit.

Pra është kërkuar që për kualifikimin e operatorit të paraqitet pika e sipërpërmendur, ndërkohë që operatori nuk e ka paraqitur siç është kërkuar këtë pikë sepse mungon **pika e) Lista e informacionit konfidencial (shtojca3)**.

Përderisa operatori nuk ka dërguar kërkesë për sqarim dhe as ankesë për këto kritere atëherë ka qënë i detyruar të paraqesë këto kritere specifikisht siç janë kërkuar në DST.

Mosparaqitja e tyre në mënyrë të saktë përbën kusht për skualifikim.

6.2 Operatori nuk ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë për plotësimin e **pikës 2.3** ku operatori duhet të përmbush kapacitetin teknik.

Pra është kërkuar që për kualifikimin e operatorit të paraqitet pika e sipërpërmendur, ndërkohë që operatori nuk e ka paraqitur siç është kërkuar këtë pikë sepse mungon **vërtetim realizimi i punës së ngjashme**.

Përderisa operatori nuk ka dërguar kërkesë për sqarim dhe as ankesë për këto kritere atëherë ka qënë i detyruar të paraqesë këto kritere specifikisht sic janë kërkuar në DST.

Mosparaqitja e tyre në mënyrë të saktë përbën kusht për skualifikim

- Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë:
1. *Operatori ekonomik “ARENA MK” sh.p.k* me Nipt **L67619801Q**, me seli Rruga Nacionale Ballsh-Fier, ndërtesa private nr.2, zona kadastrale 1566, me administrator z. Endrit Myrtaj, i cili nuk është prezent në ambientet ku po hapen ofertat. Ka paraqitur oferta ekonomike **949 200 (nëntëqind e dyzetë e nënte mijë e dyqind)** lekë **pa TVSH** dhe **1 139 040 (një milion e njëqind e tridhjetë e nëntë mijë e dyzetë)** me **TVSH**, si edhe ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë që dëshmon plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Belsh me adresë: Belsh Qendër Rruga “Haziz Dervishi” Sigurimin e Kontratës, siç parashikohet në dokumentet e tenderit, brenda 7 ditëve nga dita e marrjes/publikimit së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të vijohet siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit Nr. 9643 date 20.11.2006 “Për prokurimet publike” i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në **date 21.06.2019**

Ankesa: **Jo.**



**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR / OSE PERSONI I
AUTORIZUAR PREJ TIJ**

KRYETARI

ARIF TAFANI

(emri, mbiemri, firma, vula)